PROBLEMAS DISTRIBUCION BINOMIAL, CLASICOS

1. (Murcia 2021, Extraordinaria) Juan es un estudiante bastante despistado y su tutora estd cansada
de que llegue tarde a clase. El se defiende diciendo que no es para tanto y que la tutora le tiene
mania. Ella le propone el siguiente trato: si en los préoximos 9 dias Juan llega tarde como mucho
2 dias, la tutora le sube 1 punto en la nota final de la evaluacién. Sabiendo que la probabilidad
de que Juan llegue tarde a clase cada dia es 0,45, determine:

a. Eltipo de distribucién que sigue la variable aleatoria que cuenta el nimero de dias que
Juan llega tarde a clase en los proximos 9 dias. ¢ Cuales son sus parametros?

b. ¢Cuadl esla mediay la desviacidn tipica de esta distribucién?

c. ¢Cudl es la probabilidad de que Juan consiga la ansiada subida de 1 punto en la nota

final?

2. (Aragodn 2021, Extraordinaria) Uno de cada 7 deportistas de la seleccidn espafiola de gimnasia
deportiva, serd elegido para las préximas olimpiadas. Se escogen aleatoriamente y de modo
independiente 9 deportistas de dicha seleccién espafiola.

a. ¢Cual eslaprobabilidad de que sean elegidos exactamente 2 de estos 9 deportistas para
las préximas olimpiadas?
b. ¢Cudl es la probabilidad de que alguno (al menos 1) de estos 9 deportistas sea elegido

para las proximas olimpiadas?

3. (Galicia 2021, Ordinaria) El portador de una cierta enfermedad tiene un 10% de probabilidades
de contagiarla a quien no estuvo expuesto a ella. Si entra en contacto con 8 personas que no
estuvieron expuestas, calcule:

a. Laprobabilidad de que contagie a un mdximo de 2 personas.

b. La probabilidad de que contagie a 2 personas por lo menos.

4. (Madrid 2021, Modelo) En un instituto uno de cada cuatro alumnos practica baloncesto. Se eligen
6 alumnos al azar y se considera la variable aleatoria X que representa el nUmero de estudiantes
entre estos 6 que practican baloncesto. Se pide:

a. Identificar la distribucién de la variable aleatoria X y calcular P(X = 0).
b. Calcular la probabilidad de que al menos 5 de los 6 elegidos practiquen baloncesto.

c. Calcular la probabilidad de que al menos 1 de los 6 practique baloncesto.
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